OKWAVE

best answer.

Rk 31 42 H 13 H
L VA
L7/ V= W v A Gl = G v
AV O N I = /N I
(ma—F% 5:3808 4G Ry I R)
foabtk kR EEHARE § K E &
EiEEH  03—-5793—1195

B2 VR TARME L EEE E DZRICETA ABMOE
WX, PRk 30 A- 8 A 13 HIZARE L7k 31 4F 6 A #I%F 2 DU s AGH (8 ek 30
FT7TH1IHE B304 12 A 31 H) OmREERE TAE & ERBIE & ORICERNETELZD
T, FTRoLtBoBHMoE W -LET,

AL

1. 2Pk 31 4F 6 55 2 DU s 6 TARRUE & o225 CPRK 3047 H 1 H~ Pk 30 4 12 J 31 H)

BatkEIC "o
FlE | MERRE | mERRS | RETS Elf%ig%fﬁ
DU = AR 2% i
AiERER T (A) EpaE EpaE EpaE [Epae Mook
(CFR% 30 45 8 A 13 H/AFR) 2, 500 400 400 350 39 86
AEFRFRIFERE (B) 2,273 587 467 382 43 20
HEEE B—A) A227 187 67 32
R (%) A9. 1 47.0 16.9 9.2
(Z£3) milIEs 2 M- 55K
P 30 45 6 5 % 2 PU30) L1760 %8 88 70 8 05

2. BIEOEH

AL 31 A6 AMCRE VLTI, B 19 MckEEE T -7 ey s Fo—VEA - EHa VY ALT— 3
VR, Tyl Fo— EMBEREE#ME T T 0 0T vV FELERIEROBE RT A N—L LTHE
JALTEVET, £/, arvya—v— P —ERAFETO [FEHHRE) 77> b7+ —LOHHEITBW
T, BHOBEEEBT 20— 2 & L THEHEMOMMAZE R THE 7 NV —T 2t Dm R ZHEE L,
E0ZIEH STV D N2 OFHUE &4 S PMERFE LD K O RRFE ORI & 2 072D DOBEREBE%E
RN EHHRE ] 77 v N 74— AICBEWEEL REA~OKEY ) 2— a3 VOREEIT->TE
VET, ZOOEIKITES X FEFHZED IR, 5 2 WEEERHRFHIMIC R T 28 LalcoE
FLTE, B2 TRESOFENTHATNIAL S, YUEEL TR £ L2, BT
BRORYYITREY &b L RIAATEY £,

FREEICOEE L X, BAMEEEZ FlElo7-22 Lok, BEERR, BEFIEE OSSR
BT A VR SR TR El AR & BRI D RaAA L7 F Lz,

¥, FRSAE 6 H AL A TAAIC o £ LR, BRI CIIATIRIRER PAEZIELE VTR Y
T, 4%, FETEOEERLEL Lo, BONIHATRT L2 TPETHY £7,

1D



